

# 爱在5月 期待与你“浪漫购”

这个5月,空气中弥漫着浪漫的气息,咱厝各大商圈纷纷行动起来,精心策划了一系列主题活动,为消费者打造了一个充满爱意与温情的购物环境。同时,也有不少商家开启各种让利促销活动。



## “浪漫主题”促销频出

近日,记者走访咱厝各大商圈发现,不少商圈精心布置了浪漫的场景。色彩斑斓的气球、精美的装饰等,每一处都充满了爱的气息。不仅如此,各大商圈还开展一系列浪漫主题活动。比如,有的商圈举办了“爱的告白”活动,鼓励情侣们勇敢地向对方表达爱意;有的商圈则举办了“情侣挑战赛”,让情侣们在参与活动的过程中增进感情,享受甜蜜的时光。这些活动不仅增加了节日的趣味性,也为情侣提供了一个分享幸福的平台。

记者从晋江吾悦广场获悉,为迎接这个充满爱意的五月,该广场特别策划了“我爱你5月”系列活动。其中,“爱的抱抱”互动环节更是为整个活动增添了一抹温馨与浪漫的色彩。“我爱你5月”活动自启动以来,便受到了广大消费者的热烈关注和积极参与。晋江吾悦广场通过精心布置,将商场营造出一种浪漫而温馨的氛围。从中庭处巨型爱心气球,到商场内各处的浪漫装饰,每一处都让人感受到爱的气息。值得一提的是,5月18日晚,还有“浪漫气球雨”等着你。在“我爱你5月”活动期间,晋江吾悦广场还联合多家商户推出了优惠促销活动。消费者在享受购物乐趣的同时,也能享受到更多的实惠和惊喜。

另外,记者走访市场发现,除了各大商圈推出各种主题活动外,不少化妆品店、珠宝商等也开启各种浪漫促销活动,为消费者带来一场购物盛宴。如,中港宝生珠宝店开启“多重‘金’喜”活动,有黄金指定款克减100元,还有珠宝镶嵌类满510元立减200元,更有上千款首饰推出特惠价,钻石首饰480元起,30份钻石女戒3980元起等。还有不少珠宝品牌推出促销活动,活动涵盖了多款热销珠宝产品,包括钻石、黄金、翡翠等。还有的品牌珠宝在门店设置“爱情墙”,让消费者可以留下爱情誓言和甜蜜合影,共同见证这一美好时刻。

## 注重消费者的体验

为了让消费者感受到浪漫气息,商家精心策划各种活动,与消费者建立情感共鸣,增强品牌与消费者之间的情感连接。这种情感连接,不仅有助于提升品牌美誉度,还能增加消费者的忠诚度和黏性。

不少商圈负责人表示,商家开展“浪漫主题”活动,是为了刺激消费和提升销售。通过推出特别优惠、买赠等促销手段,吸引消费者前来购买。同时,浪漫的活动氛围也能激发消费者的购买欲望,促进消费行为的产生。这种针对特定节日的促销活动,往往能取得显著的销售成果。

此外,商家也在活动中,设置各种互动活动,如情侣拍照打卡、情侣挑战赛等,让消费者在参与活动的过程中感受到乐趣和惊喜。这种互动式的体验不仅增强了消费者的参与感和归属感,还能让他们对商家产生更深的记忆和认同。通过这种方式,商家能够在竞争激烈的市场中脱颖而出,赢得消费者的青睐。

也有商家负责人表示,商家开展活动,不仅是一个促销手段,更是拓展市场和进行品牌建设的重要机会。通过精心策划的活动,商家可以展示自己的品牌特色和优势,吸引更多潜在消费者的关注。同时,借助社交媒体等平台的传播,提高品牌曝光度和知名度,为未来的市场发展奠定坚实的基础。

# 守护资金安全 监管提示警惕“代理维权”风险

可“修复征信”“全额退保”,并保证“维权不成功不收费”……这样的承诺你敢信吗?

金融领域“代理维权”乱象愈演愈烈,不法分子以“减免债务”“代理退保”等名义,诱导消费者通过非法渠道进行维权,严重侵害了消费者合法权益,扰乱了金融市场的正常秩序。国家金融监督管理总局近日发布消费者权益保护风险提示,呼吁广大消费者提高警惕,通过正规渠道表达诉求,依法理性维权。

## 潜藏诸多风险

据了解,“代理维权”乱象主要表现为三个方面。首先,不法分子通过网站、自媒体平台等渠道发布虚假信息,声称能够“优化债务”“修复征信”“全额退保”,以“维权不成功不收费”“成功处理众多案件”等为噱头,诱导消费者上当受骗。其次,他们通常以“咨询公司”等名义为伪装,向消费者收取高额的维权提成、手续费、咨询费等费用,甚至要求消费者提供身份证、银行卡等敏感信息,以便其非法出售个人信息牟利,截留维权退还资金,甚至擅自代消费者办理信用卡、小额贷款等套取资金。最后,其所谓的“维权手段”,也可能涉嫌违法违规。不法分子教唆消费者或以消费者名义发起大量不实投诉举报,提供夸大或虚假的证据,如编造误导销售、暴力催收等情节,虚假报警谎称身份证丢失被冒名开卡或

信用卡被盗刷等。另一方面,消费者提供个人信息后,可能面临信息被泄露倒卖风险。不法分子诱导消费者采用涉嫌违法违规的手段进行维权,甚至被诱导参与非法集资等,消费者一旦轻信教唆,可能被卷入非法集资,甚至被卷入诈骗、敲诈勒索等违法违规行为。



信用卡被盗刷等。

“代理维权”乱象给消费者带来了极大的风险。一方面,消费者一旦签署所谓的“代理维权”协议,不但要支付高额维权费用,还有可能被非法侵占维权退还资金,甚至被套取贷款、信用卡资金,将面临资金损失。

员、泉州医高专附属医院副主任医师陈宜阳表示,小龙虾虽然富含蛋白质和多种微量元素,对身体健康有益,但过量食用或食用不当,也可能带来一些健康风险。首先,小龙虾属于高蛋白食物,过量食用会增加胃肠负担,导致消化不良。其次,如果烹饪不当或食用未熟透的小龙虾,可能引发食物中毒或寄生虫感染。

“小龙虾的烹饪方式多样,但通常以麻辣、重口味为主。这些刺激性的调料可能加重胃肠疾病患者的症状,如胃痛、腹泻、消化不良等。因此,胃肠疾病患者在食用小龙虾时应选择清淡口味,并适量食用。”陈宜阳说道,小龙虾虽然营养丰富,但孕妇和儿童在食用时也需格外注意。孕妇食用小龙虾时需确保其来源可靠,烹饪熟透,避免食物中毒。儿童由于胃肠功能较弱,食用小龙虾时也应选择清淡口味,并适量食用。

## 食用要适量

小龙虾凭借鲜美的滋味和独特的口感,深受众多小伙伴的喜爱。然而,小龙虾虽美味,但食用需适量。泉州市营养健康协会专家委



## 小龙虾盛行

近日,记者走访了多家餐厅,发现小龙虾成为最受欢迎的菜品之一。从传统的麻辣小龙虾到创新的蒜香、十三香口味,再到结合自身特色的各种风味小龙虾,各大餐厅都在努力打造自己的招牌小龙虾菜品。其中,不少餐厅还推出了小龙虾套餐,将小龙虾与其他美食进行搭配,为消费者提供更加丰富的选择。例如,有的餐厅将小龙虾与啤酒进行搭配,推出了“小龙虾+啤酒”套餐;有的餐厅则将小龙虾与烧烤、火锅等菜品结合,让消费者在品尝小龙虾的同时,也能享受到其他的美食。

随着夏季的到来,又到了小龙虾盛行的季节。近日,各大餐馆、夜市及电商平台纷纷推出美味小龙虾,吸引食客们争相品尝。在这个吃小龙虾的季节,一场关于美食的狂欢,正在悄然上演。然而,在享受美食的同时,小伙伴们也需要注意:小龙虾虽美味,但不可多食。

## 选购注意事项

近来,小龙虾陆续上市,大家购买时需要注意哪些呢?陈宜阳表示,小伙伴们可以牢记以下几点。

第一,看状态。小龙虾最好买鲜活的。如果买回家后还需要存放一段时间,最好0℃冷藏,保存期不超过11天;鲜活小龙虾的贮藏时间,建议控制在8天内。不过,建议刚买来的小龙虾可以当场下锅,不要存放。

第二,闻气味。新鲜小龙虾有其固有的腥味和香味,如果有腥臭味、酸味和氨味就是不新鲜了。

第三,摸手感。新鲜的龙虾肉,按压有弹性、不粘手、组织紧密。

第四,看“出身”。最好通过正规途径购买人工养殖的小龙虾,不要买野生小龙虾。

# 华祥苑获“2024中国茶企业品牌TOP10”荣誉



本报讯 日前,2024中国茶品牌建设论坛在上海举行,华祥苑获“2024中国茶企业品牌TOP10”荣誉。另,华祥苑上海华茶馆二馆正式开业。

据悉,本次论坛由中国茶叶流通协会、中国经济信息社等共同举办。本次活动,对2000余家茶叶代表性企业进行遴选,由专业人士组成专家评审组,从品牌信用、品牌带动力等多维度入手进行详细评估,在品质、创新、服务等表现上,华祥苑脱颖而出。

随着华祥苑上海华茶馆二馆正式开业,其以华茶馆为窗口,让中国茶参与世界对话,让中国茶品牌闪耀世界。以品牌带动文化,让中国茶品牌成为城市经济、世界经济的参与者,以茶助力经济高质量发展,进一步反哺中国茶品牌发展。从高品质源头,到高端空间、服务与体验的搭建,打造高端国缤茶体系,华祥苑始终致力自上而下的茶文化影响力,通过布局北京、上海、福州、厦门等地的七大文化馆,打造高端国缤茶生活体系。

据了解,华祥苑茶业股份有限公司成立于2001年。华祥苑创始人肖文华——中国制茶大师,来自福建安溪制茶世家。经过20多年的发展,华祥苑已成为一家集种植、科研、生产、加工、销售于一体的综合性茶产业集团。

20多年来,华祥苑致力于打造庄园品质,坚守八大品质标准和四大品控体系,产品可追溯,并坚守传统,坚持古法制茶技艺传承,只为传承经典。

华祥苑现已在各主要茶品类原产地布局八座茶庄园,从源头把控产品品质,涵盖安溪铁观音、岩茶、红茶、白茶和普洱等核心茶品类,是行业内实现核心品类茶庄园建设的茶企,也是一家实现从源头到终端建设的全产业链知名头部茶企。目前,华祥苑在全国拥有超4000家终端门店。

# 半年“唤醒”睡眠保单732.07万件 自查保单有途径

本报讯 15日,记者从国家金融监督管理总局官网获悉,人身保险“睡眠保单”清理专项工作开展半年以来,已完成有效提醒的保单共732.07万件,涉及保险金(现金价值)共计457.06亿元;消费者已领取权益的保单共180.49万件,涉及保险金(现金价值)共计109.54亿元,有效维护了消费者财产利益和权益保障。

记者了解到,自2023年9月以来,人身保险“睡眠保单”清理专项工作正式开启。其间,各人身保险公司多措并举寻找保单利益相关人,综合采用短信通知、推送官方微信和APP消息、营业场所宣传、电话通知、投递信函、面访等方式,提醒提示消费者及时关注保单状态,领取相关权益,弥补保障缺失。

针对消费者的通信地址和联系方式不准确,缺失或变更等情况,保险公司主动上门服务,多方查找“失联”保单主人,确保每一份权益和保障落到实处,着力实现保单权益的“颗粒归仓”。“有保险公司柜面服务顾问发现一位未领取生存金的消费者地址不详,电话为空,但职业登记为“铁路站长”,遂前往当地高铁站、火车站多方打听消息,最终联系到老站长。”国家金融监督管理总局表示。

根据消费者需求和实际困难,各保险公司还为老年消费者主动上门服务,有的保险公司开发了集保单权益提醒、业务便捷办理、保单“睡眠”预警于一体的线上“睡眠保单”智能服务专区,方便消费者自助办理。

## 延伸阅读

### 自查保单简单快捷

投保时间一长,不少消费者就会忘记自己购买的保险,保单也常常不知放到何处,一旦更改了手机号,这些保单极有可能成为“睡眠保单”。保单沉睡,也可能意味着保障的中断或资金收益的损失。

记者获悉,为帮助消费者主动查询了解自身“睡眠保单”情况,“睡眠保单”一站式信息查询平台已于今年年初正式上线。

“睡眠保单”信息查询平台由中国银行保险信息技术管理有限公司负责搭建和维护,对消费者免费开放。消费者可通过下载“金事通”APP,经实名认证、登录后,可在APP首页“常用服务”项目下的“睡眠保单”模块,查询自己作为投保人和被保险人的“睡眠保单”相关信息。



下载“金事通”App,查询名下保单。

## 不可轻信虚假承诺

面对“代理维权”的种种套路,消费者该如何正确对待呢?

消费者应根据实际需求,自身经济情况和风险承受能力,从正规渠道选择适当的金融产品和服务,提高风险防范意识,勿受“更高收益”“全额退保”等诱惑,购买或赎回超出自身风险承受能力的产品和服务,理性选择适当产品和服务,避免产生不必要纠纷。

消费者如果因购买产品或接受服务与金融机构产生纠纷时,应通过与金融机构协商,向行业调解组织申请调解,向金融监管部门反映,向人民法院提起诉讼等渠道提出诉求,不可轻信不法分子虚假承诺,切勿受怂恿参与违法违规活动,避免陷入法律风险陷阱。

对于个人信息,消费者应妥善保管个人身份证件、银行卡、金融账户等,不轻易委托他人代为办理相关手续,避免个人信息被非法利用、泄露或买卖,避免个人财产遭受损失。如发现自身合法权益受到侵害,应保存相关证据,及时向公安机关报案。